

## 平成 26 年度決算（案）の一部訂正について

平成 27 年 6 月 11 日

プルデンシャル生命保険株式会社

プルデンシャル生命保険株式会社（代表取締役社長兼 CEO 一谷 昇一郎）より発表しました標記の資料につきまして、下記のとおり誤りがございましたので訂正いたします。関係者の皆さまにご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

### 記

#### 1. 訂正対象の資料

「平成 26 年度決算（案）」（平成 27 年 5 月 28 日発表）

#### 2. 訂正箇所および訂正内容

「平成 26 年度決算（案）」の 14 ページ <注記事項>（貸借対照表関係）

#### 7. 繰延税金資産の総額

	【誤】	【正】
1 行目	繰延税金資産の総額は、 <u>48,458</u> 百万円	繰延税金資産の総額は、 <u>39,379</u> 百万円
	繰延税金負債の総額は <u>34,128</u> 百万円	繰延税金負債の総額は <u>25,473</u> 百万円
	繰延税金資産のうち評価性引当額として控除した額は、 <u>741</u> 百万円	繰延税金資産のうち評価性引当額として控除した額は、 <u>317</u> 百万円
3 行目	有価証券評価損否認 <u>9,407</u> 百万円	有価証券評価損否認 <u>327</u> 百万円
6 行目	その他有価証券評価差額金 <u>33,555</u> 百万円	その他有価証券評価差額金 <u>24,899</u> 百万円

以上